
Wiadomości
Wtorek, 5 marca 2019

Wyniki konsultacji społecznych dot. rozwiązania
problemu transportu publicznego w Gminie
Ochotnica Dolna

W dniach od 1 do 15 lutego br. przeprowadzone zostały konsultacje dot. rozwiązania
problemu transportu publicznego w Gminie Ochotnica Dolna.

Celem konsultacji było dobre rozpoznanie potrzeb i ostateczne wybranie najbardziej
optymalnego rozwiązania,  które rozwiąże problemy mieszkańców związane z dojazdem
do pracy lub szkoły do sąsiednich miejscowości, pobliskich miast oraz na terenie Gminy.

Zainteresowanie mieszkańców ankietami było duże, w sumie udział wzięło 371 osób.  W
poszczególnych sołectwach liczby te przedstawiały się następująco:

Sołectwo Ochotnica Górna  -  132 osoby
Sołectwo Ochotnica Dolna  -  155 osób
Sołectwo Tylmanowa  -  39 osoby
Sołectwo Ochotnica Dolna -  Młynne -  45 osób

W poszczególnych sołectwach wyniki wyglądają następująco:

Sołectwo Ochotnica Górna:

Głównym celem podróży mieszkańców w dni robocze jest szkoła (47%) w dalszej
kolejności praca (28%), zakupy (7,6%), rekreacja (7,6%), lekarz (5,3%).

W dni robocze najchętniej mieszkańcy Ochotnicy Górnej jeździliby do Nowego Targu
(41,7%), Nowego Sącza (18,2%), Łącka (12,9%), Krościenka (4,5%)

Podróż rozpoczynałaby się najczęściej rano w godz. między 6:00 a 8:00, powrót w
godz. od 14:00 – 20.00.

W weekendy głównym celem jest Nowy Targ (31,1%), Nowy Sącz (20,5%), Kraków
(17,4%) a 18,2% osób zadeklarowały, że w weekendy raczej nie podróżują.

 Z komunikacji zbiorczej zamierza korzystać codziennie w dni robocze 48,5%
ankietowanych, 24,2 deklaruje podróż kilka razy w tygodniu, a 10,6% osób podróżuje
rzadziej niż raz w tygodniu.



Bilet miesięczny zakupiłoby 56,8% osób, które wypełniły ankietę.

Ankietę wypełniły głównie: osoby pracujące (43,2%), uczniowie (37,1%), studenci
(11,4%).

Sołectwo Ochotnica Dolna:

Głównym celem podróży mieszkańców w dni robocze jest szkoła (61,3%) w dalszej
kolejności praca (20,6%), zakupy (6,5%).

W dni robocze najchętniej mieszkańcy Ochotnicy Dolnej jeździliby do Nowego Sącza
(42,6%), Nowego Targu (23,2%), Krakowa (11,6%), Łącka (7,1%)

Podróż rozpoczynałaby się najczęściej rano w godz. między 6:00 a 10:00, powrót w
godz. od 14:00 – 20.00.

W weekendy głównym celem jest Nowy Sącz (35,5%), Kraków (21,9%), Nowy Targ
(15,5%) a 16,1% osób zadeklarowały, że w weekendy raczej nie podróżują.

 Z komunikacji zbiorczej zamierza korzystać codziennie w dni robocze 49,7%
ankietowanych, 30,3% deklaruje podróż kilka razy w tygodniu, a 9% osób podróżuje
tylko w weekendy.

Bilet miesięczny zakupiłoby 60,6% osób, które wypełniły ankietę.

Ankietę wypełniły głównie: uczniowie (49,7%), osoba pracującą (25,8%), studenci
(14,8%).

Sołectwo Tylmanowa:

Głównym celem podróży mieszkańców w dni robocze jest praca (43,6%) w dalszej
kolejności szkoła (28,2%), rekreacja (12,8%), urzędy (10,3%).

W dni robocze najchętniej mieszkańcy Tylmanowej jeździliby do Ochotnicy Dolnej
(25,6,6%), Nowego Sącza (23,1%), Krościenka (17,9%), Nowego Targu (10,3%)

Podróż rozpoczynałaby się najczęściej rano w godz. między 5:30 a 08:00, powrót w
godz. od 14:00 – 21.00.

W weekendy głównym celem jest Nowy Sącz (15,4%), Szczawnica (15,4%), Kraków
(12,8%) a 25,6% osób zadeklarowały, że w weekendy raczej nie podróżują.



 Z komunikacji zbiorczej zamierza korzystać codziennie w dni robocze 66,7%
ankietowanych, 15,4% deklaruje podróż kilka razy w tygodniu, a 15,4% osób podróżuje
tylko w weekendy.

Bilet miesięczny zakupiłoby 59% osób, które wypełniły ankietę.

Ankietę wypełniły głównie: osoby pracujące (61,5%), uczniowie (25,6%), studenci
(7,7%).

Sołectwo Ochotnica Dolna - Młynne:

Głównym celem podróży mieszkańców w dni robocze jest praca (35,6%) w dalszej
kolejności szkoła (33,3%), rekreacja (13,3%).

W dni robocze najchętniej mieszkańcy Młynnego jeździliby do Nowego Sącza (44,4%),
Nowego Targu (20%), Krakowa, Szczawnicy, Łącka (6,7%)

Podróż rozpoczynałaby się najczęściej rano w godz. między 6:00 a 09:00, powrót w
godz. od 15:00 – 20.00.

W weekendy głównym celem jest Nowy Sącz (28,9%), Kraków (15,6%), Nowy Targ,
Szczawnica (11,1%) a 17,8% osób zadeklarowały, że w weekendy raczej nie podróżują.

 Z komunikacji zbiorczej zamierza korzystać codziennie w dni robocze 62,2%
ankietowanych, 22,2% deklaruje podróż kilka razy w tygodniu, a 8,9% osób podróżuje
tylko sporadycznie.

Bilet miesięczny zakupiłoby 66,7% osób, które wypełniły ankietę.

Ankietę wypełniły głównie: osoby pracujące (46,7%), uczniowie (33,3%), studenci
(13,3%).

Dziękujemy wszystkim, którzy wzięli udział w konsultacjach. Pozyskane dane
posłużą do rozwiązania problemu komunikacji na terenie naszej gminy. O podjętych
działaniach będziemy na bieżąco informować.

Poniżej do pobrania szczegółowe wyniki ankiet.


